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1* Should illegal immigrants living in America be provided with taxpayer funded health care?  
 

  27% Yes 
  60% No 
  13% Not sure 

 
 
2* Which of the following best describes your views on immigration?  
 

  9% Both legal and illegal immigration are bad for the United States. 
63% Legal immigration is good for the United States, but illegal immigration is bad. 
24% Both legal and illegal immigration are good for the United States. 
  4% Not sure 

 
 

3* Should biological males who identify as women be allowed to compete in women’s sports 
events? 

 
18% Yes 

  72% No 
  10% Not sure 
 
 

4* Should biological males who identify as women be allowed to use the women’s locker rooms, 
showers, and bathrooms?  

 
  22% Yes 
  68% No 
  11% Not sure 
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Methodology 

The survey of 800 Registered Voters was conducted online on February 10-12, 2025. Field work for the 
survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the sample was lightly 
weighted by gender, age, and race.  

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.5 percentage points. 


